

ರಾರಾರಾರಾರ

Pro Loco di San Nicola Arcella, via Aldo Moro. 87020 San Nicola Arcella (Cs) C F. 9230007250786



Spett.le Comune di San Nicola Arcella, Alla c. a. del Sindaco Alla c. a. dell'Ufficio di Polizia Municipale

San Nicola Arcella, 18 Aprile 2024

OGGETTO: richiesta concessione suolo di proprietà comunale.

La sottoscritta Cristina Avallone, nata a Belvedere M.mo il 06/03/1989 e residente in C.so Principi Lanza n. 29, codice fiscale VLLCST89C46A773L, in qualità di Presidente della Pro Loco di San Nicola Arcella,

CHIEDE

Di ottenere l'autorizzazione all'uso dell'area di seguito indicata:

Belvedere panoramico alla fine della strada denominata C. Umberto I, in particolare dell'intera area pavimentata, per una superficie di circa 600 mq.

Tale autorizzazione è richiesta per il giorno 27 aprile 2024 dalle ore 15:00 alle ore 22:00, al fine di svolgere la seguente iniziativa: AL TRAMONTO – ROMANTIC PARTY, evento al tramonto con sottofondo musicale.

Essendo la Pro Loco un'associazione senza fini di lucro che opera nel rispetto dei principi contenuti nello Statuto associativo, si richiede che tale concessione sia a titolo gratuito.

Le finalità dell'evento sono le seguenti:

- a) <u>Promozione:</u> iniziativa per la rivalutazione e lo sviluppo delle risorse turistico-culturali che rilancino l'identità del luogo, valorizzandone il patrimonio paesaggistico, diffondendolo e promuovendolo non solo a carattere locale, ma anche a livello territoriale, abbracciando l'intera area dell'Alto Tirreno Cosentino e del Golfo di Policastro.
- b) <u>Aggregazione:</u> progettazione, realizzazione e conduzione di uno spazio sociale destinato al coinvolgimento delle varie componenti della comunità locale e degli avventori esterni.

In attesa di un riscontro in merito, distinti saluti.

Il Presidente